
 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 08 Μαΐου 2018 

Αρ. Πρωτ.652 

 

 

Το ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ καταδικάζει τη συνεχιζόμενη απαράδεκτη συμπεριφορά του (πρώην 
συναδέλφου) Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου, κου Σωτήριου Νίκα τόσο απέναντι σε αορίστου 
χρόνου συναδέλφους, με εκδικητικές διώξεις και απολύσεις όσο και απέναντι στους συμβασιούχους 
συναδέλφους, με άμεσες απειλές σε εκλεγμένους συνδικαλιστές του ΠΣΕΦΑ. 

Απευθύνουμε σαφή προειδοποίηση ότι,  τέτοιου είδους ενέργειες  
θέτουν σε άμεσο κίνδυνο την Εργασιακή Ειρήνη στον χώρο μας. 

Αλήθεια, ποιος θα το περίμενε ότι, ένας πρώην συνάδελφος και υποψήφιος συνδικαλιστής, ο οποίος ως 
εργαζόμενος εκμεταλλεύτηκε στο έπακρο τον Δημόσιο χαρακτήρα της εταιρίας μας με πολυετείς αποσπάσεις 
σε γραφεία βουλευτών, πολυετείς άδειες άνευ αποδοχών, προαγωγές στον εαυτό του, αυξημένες 
αποζημιώσεις, διοργάνωση πάρτυ για φίλους και κολλητούς με έξοδα της εταιρείας, και εν γένει ενέργειες που 
γίνονται πρωτοσέλιδα και δυσφημούν  το ΔΕΣΦΑ δημοσίως, θα έρχονταν με τη νέα του ιδιότητα του Προέδρου 
και Διευθύνοντος Συμβούλου να μας παραδώσει μαθήματα τεχνοκρατικού μάνατζμεντ; 

Κι όμως,αφού φρόντισε να βολέψει σε υψηλές θέσεις τους κολλητούς και τους συνεργάτες του, να εισπράξει 
όσα περισσότερα μπορούσε για τον εαυτό του με το «χρυσό εφάπαξ» και να ξεφορτωθεί με αναίτιες απολύσεις 
μόνιμων και εργολαβικών όποιον δεν του άρεσε…. ξεπούλησε την εταιρία και πλέον προσδοκά ανταμοιβή και 
από τους νέους ιδιοκτήτες, τους οποίους έβριζε πριν κάποια χρόνια … υπό άλλη βεβαίως ιδιότητα… 

«…είναι ανέντιμο να δεσμεύσουμε τον υποψήφιο επενδυτή για τα επόμενα δύο χρόνια…» 
(Σωτήριος Νίκας, τέλη 2016 στη περίοδο των διαπραγματεύσεων μας για την ΕΣΣΕ 2017-2018). 

Ανέντιμο πρώην συνάδελφε είναι να ξεχνάς από που ξεκίνησες! Ανέντιμο είναι να αγνοείς την αγωνία των 
πρώην συναδέλφων σου για μια αξιοπρεπή διαβίωση που εξασφαλίζει η συνέχιση της ΕΣΣΕ! Ανέντιμο είναι να 
εκμεταλλεύεσαι τη θέση σου για ίδιο όφελος! Ανέντιμο είναι να απαξιώνεις του θεσμούς της εταιρείας που σου 
έδινε και σου δίνει ψωμί!  Ανέντιμο είναι να στρέφεσαι εκδικητικά και απειλητικά εναντίον συναδέλφων! 

Αυτές οι ενέργειες σου πρώην συνάδελφε δυσφημούν την εταιρία μας και όχι οι ανακοινώσεις των Σωματείων 
και των συνδικαλιστικών παρατάξεων! 

Ενέργειες όπως,η προσχηματική και αβάσιμη μήνυση– σύμφωνα με απόφαση2 (!!!) Εισαγγελέων - στην οποία 
στηρίχτηκε η απόλυση του μέλους μας Πιέρρου Χατζηγιάννη, δυσφημούν την εταιρία μας. 

Σε συνέχεια των δύο αθωωτικών αποφάσεων του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών και του κ. Εισαγγελέα Εφετών, 
με την οποία απορρίφθηκε πανηγυρικά η σκευωρία εναντίον του συναδέλφου, με την επιστολή μας 
646/26.01.2018 σας καλέσαμε σε συνάντηση προκειμένου να συζητήσουμε το θέμα του συναδέλφου. Κατά την 
προσφιλή σας συνήθεια μας αγνοήσατε πλήρως! 

Κατόπιν αυτού έχουμε κάθε νόμιμο δικαίωμα να σας καλούμε δημόσια να μας απαντήσετε: 



1. Γιατί η Διοίκηση της εταιρίας συνεχίζει να διώκει τον συνάδελφο εμμένοντας στην άνευ λόγου, άκυρη και 
καταχρηστική απόλυση του; Με ποιο δικαίωμα αγνοείτε τις αποφάσεις της Ελληνικής Δικαιοσύνης και τα 
προβλεπόμενα στον Εσωτερικό Κανονισμό της εταιρείας; Τι κρύβεται πίσω από την παράλογη εμμονή 
σας; 

2. Πόσο έχει στοιχίσει στην εταιρεία η συγκεκριμένη δικαστική διαμάχη με την πρόσληψη μάλιστα 
τουλάχιστον 2 εξωτερικών δικηγορικών γραφείων, παρά το γεγονός ότι η εταιρεία διαθέτει πάνω από 15 
δικηγόρους; 

3. Ποιο θα είναι τελικά το οικονομικό κόστος το οποίο θα υποστεί η εταιρία (αποζημιώσεις κλπ.) από την 
ιστορία αυτή και σε ποιόν τελικά θα καταλογιστεί, το κόστος αυτό; 

Κύριε Πρόεδρε και Διευθύνοντα Σύμβουλε, 

Για χρονικό διάστημα ενός και πλέον έτους καταβάλλουμε από πλευράς μας κάθε δυνατή προσπάθεια για να 
δημιουργήσουμε μεταξύ μας μία σχέση αλληλοσεβασμού και αλληλοεκτίμησης για το καλό όλων μας. 

Τη προσπάθεια μας αυτή αποδεικνύουν τα δεκάδες ηλεκτρονικά μηνύματα και επιστολές που σας έχουμε 
απευθύνει, τα οποία όμως επιδεικτικά αγνοείτε. Με αυτή τη συμπεριφορά σας απέναντι μας, τη καθιέρωση του 
«επίσημου κουτσομπολιού» ως εταιρική πρακτική, και τη διαρραγή των σχέσεων σας με όλους εμάς τους 
εργαζομένους,  μας οδηγείτε στο συμπέρασμα ότι δεν θέλετε να βοηθήσετε τους εργαζόμενους της εταιρίας 
μας σε αυτό το κρίσιμο μεταβατικό στάδιο. Για το λόγο αυτό σας ευχαριστούμε πολύ για ότι κάνατε για εμάς 
μέχρι σήμερα, και απαιτούμε εφεξής να μας αφήσετε να διαχειριστούμε μόνοι μας το εργασιακό μας μέλλον. 
Εμείς οι εργαζόμενοι δεν χρειαζόμαστε ούτε σωτήρες ούτε προστάτες, καλούμαστε να διαχειριστούμε τη νέα 
σελίδα στην ιστορία της εταιρίας μας και αυτό θα το κάνουμε με το καλύτερο δυνατό τρόπο για τα συμφέροντα 
τα δικά μας και της εταιρίας μας. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Ενόψει της ιδιωτικοποίησης της Εταιρείας στέλνουμε σε κάθε κατεύθυνση το μήνυμα πως η δράση  μας θα 
αποτελέσει φραγμό σε μυστικούς και παράνομους σχεδιασμούς οιασδήποτε Διοίκησης. 

Δεν θα επιτρέψουμε την ασυδοσία κανενός, ούτε την απαξίωση θεσμικών οργάνων της Εταιρείας. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο μέλος μας Χατζηγιάννη Πιέρρο, απαιτούμε άμεσα να ανακληθεί η 
απόλυση του και καλούμε τη Διοίκηση να σεβαστεί τις αποφάσεις της Ελληνικής Δικαιοσύνης και να απέχει 
από οιαδήποτε σκέψη δίωξης συναδέλφων για λόγους εκδίκησης! 

Ζητούμε άμεσα την υπογραφή νέας διετούς ΕΣΣΕ! 

Θέτουμε πάνω από όλα την Εργασιακή Ειρήνη στην εταιρεία και καλούμε όλους τους συναδέλφους σε 
συσπείρωση γύρω από τον ΣΕΔΕΣΦΑ και για να δώσουμε αποφασιστική και συλλογική απάντηση στις 
αυθαιρεσίες της όποιας Διοίκησης. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.                                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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